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設問のカテゴリ 問番号 設問項目

1 小学校区

2 子どもの生年月日

3 家族の中の子どもの人数・末子の年齢

4 回答者と子どもの関係

5 回答者の配偶者の有無

6 主な養育者

7 子育て（教育を含む）に日常的に関わっている者又は施設

8 子育て（教育を含む）に最も影響すると思われる環境

9 子どもをみてもらえる親族・知人

9-1 祖父母にみてもらっている場合の心配事

9-2 知人・友人に見てもらっている場合の心配事

10 相談相手の有無

10-1 相談相手は誰（どこ）か

11 子育てをするうえでどのようなサポートがあればいいか

12-1 母親の就労状況について

12-2 母親の就労日数と時間、家を出る時刻、帰宅時刻

12-3 父親の就労状況

12-4 父親の就労日数と時間、家を出る時刻、帰宅時刻

13 母親・父親がパート・アルバイトの場合

14 現在未就労の者（母親、父親）の今後の状況

15 定期的な教育・保育の事業を利用しているか

15-1 どのような事業を利用しているか

15-2 現在の利用頻度と希望する利用頻度

15-3 利用する理由は何か

15-4 利用しない理由は何か

16 利用如何にかかわらず平日の保育で利用したい事業

17 未来センターか子育て交流広場を利用しているか

18 利用していないが○○○であれば利用したいか

19 利用したことがある、又はしたい事業

20 現在利用しているかどうか

20-1 利用している方で、今後も利用したいか

20-2 利用したことがある方で利用したいと思わない理由は何か

21 利用したことがない理由は何か

21-1 利用したいと思わない理由は何か

22-1 土曜日に利用希望はあるか

22-2 日曜・祝日に利用希望はあるか

22-3 たまに利用したいのはなぜか

23 幼稚園利用者で、長期休暇中に教育・保育事業の利用希望はあるか

23-2 希望のある方で、たまに利用したいのはなぜか

土日・休日や長期休暇中の定
期的な教育・保育事業の利用
について

地域の子育て支援事業につい
て

在宅子育てサポート事業につ
いて

　平成２５年度 ニーズ調査票〈就学前児童用〉　調査項目

子どもの平日の定期的な教
育・保育事業（幼稚園や保育
所など）の利用状況

子どもの育ちをめぐる環境

保護者の就労状況について

子どもと家族の状況

※現プランの策定調査
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24 教育・保育事業を子どもが病気で利用できなかった事があるか

24-1 利用できなかったときはどうしていたか

24-2 できれば病児・病後児保育施設を利用したいと思ったか

24-3 病児・病後児保育の形態はどうのようなものが望ましいか

24-4 利用したいと思わない理由は何か

24-5 できれば父母のいずれかが休んで看たかったか

24-6 休むのが困難な理由は何か

25 不定期に利用している一時預かり等事業はあるか

25-1 利用していない理由は何か

26 私用、冠婚葬祭などでどのくらい利用する必要があると思うか

26-2 どのような施設であれば望ましいか

27 泊まりがけで家族以外にみてもらわなければならないことはあったか

27-1 その場合、どのくらい困難であったか

28 小学校低学年のうちは放課後をどのような場所で過ごさせたいか

29 小学校高学年になったら放課後をどのような場所で過ごさせたいか

30 放課後児童クラブと答えた方は、土日祝日は利用させたいか

31 夏休み、冬休みの放課後児童クラブの利用希望はあるか

32 子どもが生まれた時父母の育児休業取得はどうか

32-1 育児休業給付と期間中の健康保険料免除などの制度の認知

32-2 育児休業後職場に復帰したか

32-3 職場復帰のタイミングは年度当初か

32-4 子どもがいくつの時に職場復帰したか

32-5 子どもが何歳まで育児休業をとりたかったか

32-6 希望より早く復帰した理由は何か

32-6-2 希望より遅く復帰した理由は何か

32-7 短時間勤務制度を利用したか

32-8 短時間勤務制度を利用しなかった理由は何か

32-9
今も育児休業の方、１歳になるまで必ず利用できる事業があれば
休業を続けるか、復帰するか

33 ワーク・ライフ・バランスを知っているか

33-1 実現のため努力しているか

34 仕事と子育ての両立で大変だと感じる事は何か

35 父親の方で、普段育児や家事をしているか

36 どのように感じているか

37 どのような事を悩んでいるか、不安に思っているか

38 ゆったりとした気分で子どもと過ごせる時間があるか

39 子どもを妊娠、出産したとき、病院や夫などへの満足度について

40 乳幼児健康診査をしたかどうか

41 現在利用している教育・保育事業への満足度

42 秋田市の子育て環境や子育て支援への満足度

43 自由記載欄

子育て環境や子育て支援に対
する満足度について

不定期の教育・保育事業や宿
泊を伴う一時預かり等の利用
について

５歳以上の子どもの放課後の
過ごし方について

仕事子育ての両立支援につい
て

子育てに関する不安感や負担
感について
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